
Ⅰ 体力合計点平均点の相関関係について

１ 小学校において相関があると考えられる項目について
（１）児童質問紙について

①  運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは得意ですか。
＜選択肢

回答：1.得意
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 48.8% 50.0% 51.0% 49.1% 51.6% 46.6% 50.8%
全国差 … 1.2% 2.3% 0.3% 2.9% -2.1% 2.0%
小5女子 30.9% 30.3% 34.0% 36.2% 30.9% 31.0% 30.0%
全国差 … -0.5% 3.1% 5.4% 0.0% 0.1% -0.8%

②
＜選択肢

回答：1.自信がある
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 27.0% 27.1% 26.7% 27.8% 30.5% 26.3% 28.1%
全国差 … 0.0% -0.3% 0.7% 3.4% -0.7% 1.1%
小5女子 14.6% 13.2% 16.3% 17.9% 14.8% 15.2% 13.4%
全国差 … -1.4% 1.7% 3.3% 0.2% 0.6% -1.2%

③
＜選択肢

回答：1.毎日食べる
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 85.3% 84.2% 87.5% 86.1% 83.5% 83.6% 83.7%
全国差 … -1.1% 2.2% 0.8% -1.8% -1.7% -1.6%
小5女子 85.8% 83.4% 87.8% 86.6% 82.7% 85.5% 85.7%
全国差 … -2.4% 2.0% 0.8% -3.1% -0.3% -0.1%

④  夕食は毎日食べますか。(学校が休みの日もふくめます）
＜選択肢

回答：1．毎日決まった時間に食べる 
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 33.7% 30.2% 36.9% 40.6% 38.8% 35.0% 31.0%
全国差 … -3.5% 3.3% 6.9% 5.1% 1.3% -2.7%
小5女子 27.6% 24.7% 30.3% 33.4% 30.9% 25.8% 26.5%
全国差 … -2.8% 2.7% 5.8% 3.4% -1.8% -1.1%

⑤  ねる時間は決まっていますか。
＜選択肢

回答：1.毎日決まった時間にねる
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 19.3% 17.5% 20.0% 23.1% 22.9% 17.8% 18.6%
全国差 … -1.9% 0.6% 3.8% 3.5% -1.5% -0.7%
小5女子 16.9% 15.4% 18.7% 20.1% 20.3% 16.2% 15.4%
全国差 … -1.5% 1.8% 3.2% 3.3% -0.8% -1.6%

児童生徒質問紙及び学校質問紙調査における主な項目の結果

1.得意 2.やや得意 3.やや苦手 4.苦手＞

平成27年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査における小学校の児童質問31問、学校質問31問、中
学校の生徒質問31問、学校質問36問の各都道府県の回答状況と体力合計点平均点とに相関関係があると
考えられるものについて、三重県の回答状況とともに、体力合計点平均点の高い福井県、茨城県、ま
た、近年向上している大分県、和歌山県、奈良県の回答状況を示した。

＜小数第1位までの数値にて集計している都合上、差において0.1の誤りに見える場合があります＞

1.自信がある 2.やや自信がある 3.あまり自信がない 4.自信がない＞

1.毎日食べる 2.食べない日もある 3.食べない日が多い 4.食べない＞

1．毎日決まった時間に食べる  2．時間は決まっていないが毎日食べる  3．食べない日もある 4．食べ
ない日が多い  5．食べない

1.毎日決まった時間にねる ２.ほぼ決まった時間にねる ３.日によってねる時間が異なる＞

 自分の体力に自信がありますか。

 朝食は毎日食べますか。(学校が休みの日もふくめます）

参考資料４ 
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⑥

＜選択肢

回答：3．１時間以上３時間未満 
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 41.5% 40.8% 45.0% 44.2% 40.0% 41.6% 39.0%
全国差 … -0.6% 3.5% 2.7% -1.5% 0.1% -2.4%
小5女子 41.0% 41.2% 44.5% 43.0% 40.6% 44.7% 37.9%
全国差 … 0.2% 3.4% 2.0% -0.4% 3.7% -3.1%

⑦

＜選択肢

回答：５.全く見たり、聞いたりしない
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 50.0% 49.2% 51.1% 50.6% 53.1% 52.2% 48.2%
全国差 … -0.7% 1.1% 0.7% 3.1% 2.2% -1.8%
小5女子 48.5% 47.2% 53.3% 50.9% 53.5% 48.4% 47.7%
全国差 … -1.3% 4.8% 2.4% 4.9% -0.2% -0.9%

⑧

＜選択肢

回答：3．１か月に１回程度
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 14.9% 14.7% 16.4% 15.6% 15.5% 13.2% 14.3%
全国差 … -0.2% 1.5% 0.7% 0.6% -1.7% -0.6%
小5女子 18.8% 18.0% 22.4% 19.3% 18.4% 16.2% 17.2%
全国差 … -0.7% 3.6% 0.6% -0.3% -2.6% -1.5%

⑨

＜選択肢

回答：1．大切
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 78.4% 79.5% 79.8% 79.3% 77.9% 76.7% 76.3%
全国差 … 1.1% 1.3% 0.9% -0.6% -1.8% -2.2%
小5女子 74.1% 75.1% 75.4% 78.0% 70.2% 72.2% 70.5%
全国差 … 1.1% 1.4% 3.9% -3.9% -1.8% -3.5%

⑩

＜選択肢

回答：1．大切
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 83.0% 82.0% 85.4% 84.8% 84.0% 83.2% 81.8%
全国差 … -1.0% 2.4% 1.8% 1.0% 0.2% -1.2%
小5女子 88.6% 87.5% 90.8% 89.8% 87.6% 88.1% 87.1%
全国差 … -1.1% 2.2% 1.2% -1.0% -0.5% -1.5%

1．５時間以上  2．３時間以上５時間未満  3．１時間以上３時間未満  4．１時間未満  5．全く見た
り、聞いたりしない＞

 1．５時間以上  2．３時間以上５時間未満  3．１時間以上３時間未満  4．１時間未満  5．全くしな
い＞

1．週に１回以上  2．２週間に１回程度  3．１か月に１回程度  4．年に数回 5．全く見ない＞

1．大切 2．やや大切 3．あまり大切ではない 4．大切ではない＞

 あなたが健康でいるために、運動を行うことは、どのくらい大切だと考えていま
すか。

 家の人といっしょに、スポーツをどのくらい見ますか。（テレビをふくみます）

 ふだんの平日（月～金曜日）について聞きます。１日にどれくらいの時間、けい
帯電話やスマートフォンで通話やメール、インターネットをしますか。（けい帯
電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除きます）

 ふだんの平日（月～金曜日）について聞きます。１日にどれくらいの時間、テレ
ビやビデオ・DVDを見たり、聞いたりしますか。（テレビゲームをする時間は除き
ます）

 あなたが健康でいるために、よくねることは、どのくらい大切だと考えています
か。

1．大切 2．やや大切 3．あまり大切ではない 4．大切ではない＞
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⑪

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 84.4% 83.8% 87.5% 85.0% 81.3% 82.2% 82.0%
全国差 … -0.7% 3.0% 0.6% -3.1% -2.3% -2.4%
小5女子 84.7% 84.3% 88.1% 87.2% 81.3% 82.9% 80.4%
全国差 … -0.5% 3.4% 2.4% -3.5% -1.8% -4.3%

⑫

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 90.8% 91.4% 92.5% 91.6% 89.9% 91.0% 90.4%
全国差 … 0.6% 1.7% 0.8% -0.9% 0.2% -0.4%
小5女子 91.5% 91.3% 93.5% 92.9% 90.0% 90.6% 90.2%
全国差 … -0.2% 2.0% 1.3% -1.5% -0.9% -1.3%

⑬

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 73.7% 72.0% 76.6% 77.3% 72.7% 69.8% 69.1%
全国差 … -1.7% 2.9% 3.5% -1.1% -3.9% -4.6%
小5女子 75.3% 74.6% 76.5% 79.2% 73.3% 72.8% 71.1%
全国差 … -0.7% 1.2% 3.9% -2.0% -2.5% -4.1%

⑭

＜選択肢

回答：3．体育館で過ごすことが多い
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

小5男子 4.2% 1.0% 26.7% 1.1% 1.8% 1.8% 1.1%
全国差 … -3.2% 22.5% -3.1% -2.5% -2.4% -3.1%
小5女子 3.1% 0.7% 19.9% 0.7% 1.0% 0.9% 0.6%
全国差 … -2.4% 16.8% -2.4% -2.1% -2.2% -2.5%

（２）学校質問紙について
①

＜選択肢

回答： 1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 87.2% 76.0% 96.9% 91.2% 91.5% 82.6% 78.0%
全国差 … -11.2% 9.7% 4.0% 4.3% -4.6% -9.2%

 1．行った  2．行わなかった＞

1．そう思う 2．そう思わない＞

 体育の授業であなたはどのように感じていますか。
「体育の授業では、技や動きができるようになる。」

1．そう思う 2．そう思わない＞

 平成26年度に、第４学年に対して、体育の授業以外で児童の体力・運動能力の向
上に係る取組を行いましたか。

 ふだん学校での休み時間はどのように過ごすことが多いですか。
（係活動や委員会活動のある日を除きます）

 体育の授業であなたはどのように感じていますか。
「体育の授業で学んだことを、授業以外の時にも行ってみようと思う」

 体育の授業であなたはどのように感じていますか。
「体育の授業では、たくさん動く」

1．そう思う 2．そう思わない＞

 1．教室など校舎内で過ごすことが多い（図書室など特別教室をふくむ） 2．校庭など校舎外で過ごす
ことが多い 3．体育館で過ごすことが多い＞
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②

＜選択肢

回答： 1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 89.3% 78.0% 97.4% 95.3% 92.5% 85.0% 88.0%
全国差 … -11.3% 8.1% 6.0% 3.2% -4.3% -1.3%

③

＜選択肢

回答： 1．把握していた
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 72.3% 73.3% 90.1% 92.4% 89.6% 87.4% 68.5%
全国差 … 1.0% 17.8% 20.1% 17.3% 15.1% -3.8%

④

＜選択肢

回答：1．設定していた
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 56.4% 45.8% 72.4% 72.6% 74.3% 56.9% 45.0%
全国差 … -10.6% 16.0% 16.2% 17.9% 0.5% -11.4%

⑤

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 62.8% 47.2% 80.6% 84.3% 83.0% 64.6% 70.4%
全国差 … -15.6% 17.8% 21.5% 20.2% 1.8% 7.6%

⑥

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 85.6% 84.2% 94.8% 89.3% 92.9% 88.7% 76.0%
全国差 … -1.4% 9.2% 3.7% 7.3% 3.1% -9.6%

⑦

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 94.7% 95.1% 98.9% 96.8% 97.7% 94.9% 90.6%
全国差 … 0.4% 4.2% 2.1% 3.0% 0.2% -4.1%

⑧

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 87.4% 78.4% 95.3% 94.8% 90.3% 85.1% 83.4%

 平成26年度に、児童の体力・運動能力の向上のための学校全体の目標を、学年と
しての目標と別に設定していましたか。

 平成26年度に、第４学年の児童の地域のスポーツクラブへの参加など、学校教育
活動外での運動実施の状況について把握していましたか。

1．行った 2．行わなかった＞

  1．設定していた 2．設定していなかった＞

 1．行った  2．行わなかった＞

 平成26年度に、第４学年に対して、体育の授業以外に運動時間を確保する取組を
行いましたか。

 平成26年度に、第４学年が行う体育の授業において、指導方法等の工夫・改善を
「行った」と回答した場合、他の学年でも行いましたか。

 1．行った  2．行わなかった＞

 1．行った  2．行わなかった＞

 平成26年度に、第４学年が行う体育の授業において、指導方法等の工夫・改善を
行いましたか。

 1．把握していた 2．把握していなかった＞

 平成26年度に、第４学年に対して、体力・運動能力の向上のための学年として
の目標を設定していましたか。

 1．行った  2．行わなかった＞

 平成26年度に、体育の授業以外で、全ての児童の体力・運動能力の向上に係る取
組を行いましたか。
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全国差 … -9.0% 7.9% 7.4% 2.9% -2.3% -4.0%
⑨

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 95.2% 94.1% 97.8% 98.6% 98.4% 94.1% 90.2%
全国差 … -1.1% 2.6% 3.4% 3.2% -1.1% -5.0%

⑩
＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 81.1% 88.3% 90.6% 84.1% 85.3% 80.6% 69.9%
全国差 … 7.2% 9.5% 3.0% 4.2% -0.5% -11.2%

⑪

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 67.8% 56.7% 71.7% 79.1% 80.4% 61.8% 54.0%
全国差 … -11.1% 3.9% 11.3% 12.6% -6.0% -13.8%

⑫

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 97.0% 97.5% 98.5% 98.1% 98.2% 96.6% 94.2%
全国差 … 0.5% 1.5% 1.1% 1.2% -0.4% -2.8%

⑬

＜選択肢

回答：6．運動量を確保すること
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 67.4% 65.3% 72.4% 77.2% 70.8% 66.8% 61.0%
全国差 … -2.1% 5.0% 9.8% 3.4% -0.6% -6.4%

⑭

＜選択肢

回答：2．領域や学年に応じて適宜工夫している
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 60.1% 58.7% 69.6% 65.2% 62.0% 56.1% 55.8%
全国差 … -1.4% 9.5% 5.1% 1.9% -4.0% -4.3%

 平成26年度に、第４学年に対して、体育の授業以外に運動時間を確保する取組を
「行った」と回答した場合、他の学年でも行いましたか。

1．行った 2．行わなかった＞

1．行った 2．行わなかった＞

1．行った 2．行わなかった＞

1．行った 2．行わなかった＞

 平成26年度に、第４学年に対して、生活習慣を改善する取組を行いましたか。

 体育の授業で学習したことを、児童が日常の運動や遊びとして行えるような手立
てを講じていますか。（第５学年の児童が受けている体育の授業について）

 選択肢1～10のうち、体育の授業において、指導上、特に大切にしていることを
上位から3つ選んでください。(第５学年の児童が受けている体育の授業につい
て）

 平成26年度に、第４学年の児童の家庭に対して、子供の体力向上に係る説明・呼
びかけ等を「行った」と回答した場合、他の学年でも行いましたか。

 平成26年度に、第４学年の児童の家庭に対して、子供の体力向上に係る説明・呼
びかけ等を行いましたか。

1．体を動かすことの楽しさを実感すること 2．技や動きができるようになること 3．仲間の大切さを実
感すること 4．仲間と協力して課題を解決すること 5．苦手意識を持たせないこと 6．運動量を確保す
ること 7．規律を守ること 8．体育で学習したことを実生活で生かすこと 9．動きのポイントなどの知
識を理解すること  10．自ら工夫して練習やゲームなどを行うことができること＞

1．常に日常化を図るための手立てを計画的に工夫している  2．領域や学年に応じて適宜工夫している
3．児童に任せて見守っている  4．特に講じていない＞
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⑮

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 44.5% 40.6% 67.5% 52.6% 66.8% 49.6% 43.2%
全国差 … -3.9% 23.0% 8.1% 22.3% 5.1% -1.3%

⑯
＜選択肢

回答：1．活用した
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 54.0% 62.9% 69.1% 65.8% 60.4% 54.3% 51.8%
全国差 … 8.9% 15.1% 11.8% 6.4% 0.3% -2.2%

⑰

＜選択肢

回答：1．行った
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 32.2% 29.9% 36.6% 45.6% 47.7% 30.1% 24.1%
全国差 … -2.3% 4.4% 13.4% 15.5% -2.1% -8.1%

⑱
＜選択肢

回答：  6．６年以上
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 89.9% 63.6% 98.4% 96.4% 92.6% 97.1% 93.8%
全国差 … -26.3% 8.5% 6.5% 2.7% 7.2% 3.9%

⑲
＜選択肢

回答： 3．６月
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 46.9% 37.3% 88.5% 47.8% 38.9% 34.6% 29.3%
全国差 … -9.6% 41.6% 0.9% -8.0% -12.3% -17.6%

これまで新体力テストは何年間実施していますか。
 1．今回が初めて  2．２年  3．３年  4．４年  5．５年  6．６年以上＞

今年度は新体力テストを何月に実施しましたか。
 1．４月  2．５月  3．６月  4．７月＞

 平成26年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果を踏まえて授業等の工夫・
改善を行いましたか（行う予定ですか）。

1．行った 2．行う予定である 3．特定の学年のみ行った 4．特定の学年のみ行う予定である 5．行
わない（行う予定はない）＞

1．行った  2．行わなかった＞

 平成26年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査「活用シート」を活用しまし
1．活用した 2．活用しなかった＞

 平成26年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査報告書に掲載した事例校の実践
を参考にした取組を行いましたか。
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２ 中学校において相関があると考えられる項目について
（１）生徒質問紙について

①
＜選択肢

回答：1．自信がある
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 13.4% 13.0% 15.8% 15.3% 17.2% 13.2% 14.8%
全国差 … -0.3% 2.4% 2.0% 3.9% -0.2% 1.4%

中２女子 6.0% 5.7% 7.3% 6.3% 6.8% 6.3% 6.3%
全国差 … -0.2% 1.3% 0.4% 0.9% 0.4% 0.4%

②

＜選択肢

回答：1．自信がある
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 62.7% 64.2% 64.3% 62.5% 65.0% 60.2% 62.0%
全国差 … 1.5% 1.6% -0.2% 2.3% -2.5% -0.7%

中２女子 48.1% 50.0% 47.8% 46.9% 46.1% 47.8% 45.2%
全国差 … 1.9% -0.4% -1.2% -2.1% -0.3% -3.0%

③

＜選択肢

回答：1．運動部 
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 77.6% 83.8% 82.2% 83.1% 77.7% 78.8% 73.7%
全国差 … 6.1% 4.6% 5.4% 0.0% 1.2% -3.9%

中２女子 57.0% 64.1% 57.8% 60.3% 58.4% 63.1% 51.1%
全国差 … 7.1% 0.8% 3.3% 1.4% 6.0% -5.9%

④
＜選択肢

回答：1．毎日食べる 
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 83.2% 83.2% 85.6% 82.3% 82.2% 79.8% 81.7%
全国差 … 0.0% 2.5% -0.9% -1.0% -3.4% -1.5%

中２女子 80.6% 80.7% 81.9% 79.8% 79.7% 78.6% 79.0%
全国差 … 0.1% 1.4% -0.8% -0.9% -2.0% -1.6%

⑤

＜選択肢

回答：1．大切
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 75.8% 76.6% 78.0% 76.8% 78.3% 74.5% 74.3%
全国差 … 0.8% 2.2% 1.0% 2.5% -1.3% -1.5%

中２女子 68.2% 69.8% 67.9% 68.2% 68.9% 69.1% 63.7%
全国差 … 1.6% -0.3% 0.0% 0.7% 0.9% -4.5%

1．毎日食べる  2．食べない日もある  3．食べない日が多い  4．食べない＞

1．大切  2．やや大切  3．あまり大切ではない  4．大切ではない＞

 学校の部活動や地域のスポーツクラブに所属していますか。当てはまるものを
全て選んでください。

 あなたにとって運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツは大切なものです
か。

自分の体力に自信がありますか。
 1．自信がある  2．やや自信がある  3．あまり自信がない  4．自信がない＞

1．運動部  2．文化部  3．地域のスポーツクラブ  4．所属していない＞

 朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日も含める）

 あなたが健康でいるために、「運動を行うこと」はどのくらい大切だと考えて
いますか。

 1．大切 2．やや大切 3．あまり大切ではない 4．大切ではない＞
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⑥

＜選択肢

回答：1．大切
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 89.4% 90.1% 90.9% 89.0% 89.7% 89.9% 89.6%
全国差 … 0.7% 1.5% -0.4% 0.3% 0.5% 0.2%

中２女子 87.3% 87.5% 87.5% 86.6% 86.6% 89.0% 86.3%
全国差 … 0.2% 0.2% -0.6% -0.7% 1.8% -1.0%

⑦

＜選択肢

回答：1．大切
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 82.1% 82.1% 84.7% 82.0% 83.8% 81.3% 81.2%
全国差 … 0.0% 2.6% -0.1% 1.7% -0.8% -0.9%

中２女子 84.9% 84.7% 86.9% 84.3% 84.1% 85.7% 84.0%
全国差 … -0.2% 2.0% -0.6% -0.8% 0.7% -0.9%

⑧

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 67.6% 69.4% 67.5% 70.2% 70.3% 61.3% 62.5%
全国差 … 1.8% -0.1% 2.6% 2.7% -6.3% -5.2%

中２女子 58.6% 60.7% 58.5% 61.5% 59.3% 53.9% 50.6%
全国差 … 2.1% -0.1% 2.9% 0.7% -4.7% -8.0%

⑨

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 80.4% 80.9% 79.1% 81.3% 77.3% 78.5% 74.0%
全国差 … 0.5% -1.3% 0.8% -3.1% -1.9% -6.4%

中２女子 80.8% 79.7% 78.1% 80.7% 75.6% 80.3% 73.0%
全国差 … -1.0% -2.7% -0.1% -5.2% -0.5% -7.8%

⑩

＜選択肢

回答：1．そう思う
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 75.5% 74.4% 73.3% 76.9% 75.1% 72.5% 71.0%
全国差 … -1.1% -2.1% 1.5% -0.4% -2.9% -4.4%

中２女子 66.9% 64.0% 62.4% 68.5% 64.7% 64.2% 58.4%
全国差 … -2.8% -4.5% 1.6% -2.2% -2.7% -8.5%

 あなたが健康でいるために、「よく寝ること」はどのくらい大切だと考えてい
ますか。

 1．大切 2．やや大切 3．あまり大切ではない 4．大切ではない＞

 1．大切 2．やや大切 3．あまり大切ではない 4．大切ではない＞

 あなたが健康でいるために、「食事をしっかりと取ること」はどのくらい大切だ
と考えていますか。

1．そう思う 2．そう思わない＞

1．そう思う 2．そう思わない＞

1．そう思う 2．そう思わない＞

 体育の授業で、あなたは次のことについてどのように感じていますか。
 「学んだことを、授業以外の時にも行ってみようと思う。」

 体育の授業で、あなたは次のことについてどのように感じていますか。
 「仲間と協力して課題を解決することがある。」

 体育の授業で、あなたは次のことについてどのように感じていますか。
「保健体育の授業では、練習やゲームで自ら工夫できる。」
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⑪

＜選択肢

回答：4．仲間の良さを認めること
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

中２男子 25.1% 20.3% 32.9% 32.3% 20.6% 24.1% 15.4%
全国差 … -4.8% 7.8% 7.2% -4.5% -1.0% -9.7%

中２女子 35.0% 27.1% 40.4% 40.5% 26.5% 27.9% 21.1%
全国差 … -7.9% 5.4% 5.4% -8.6% -7.2% -14.0%

（２）学校質問紙について
①

＜選択肢

回答：1．把握していた
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 82.1% 87.6% 93.2% 94.1% 92.6% 87.8% 75.5%
全国差 … 5.5% 11.1% 12.0% 10.5% 5.7% -6.6%

②
＜選択肢

回答：6．６年以上＞
全 国 三重県 福井県 茨城県 大分県 和歌山県 奈良県

学校回答 93.7% 93.8% 98.6% 96.1% 89.4% 95.4% 98.0%
全国差 … 0.1% 4.9% 2.4% -4.3% 1.7% 4.3%

 これまで新体力テストは何年間実施していますか。
 1．今回が初めて  2．２年  3．３年  4．４年  5．５年  6．６年以上＞

 1．把握していた  2．把握していなかった＞

 平成26年度に、第１学年の生徒の地域のスポーツクラブへの参加など、学校教育
活動外での運動実施の状況について把握していましたか。

1．みんなで踊る楽しさを味わうこと  2．ダンスに積極的に取り組むこと  3．仲間と表現や踊りを通し
て交流すること  4．仲間の良さを認めること  5．自己や仲間の安全に留意すること  6．入学してから
まだ行っていない＞

 あなたは、ダンスの授業で、どのようなことができたと思いますか。当てはまる
ものを全て選んでください。

9 




















